בעיה 3. הוכח שאם K מספר זוגי אז אפשרי לרשום את כל המספרים מ-1 ועד 1-K בסדר כזה שסכום של אף רצף לא תתחלק ב- K.
פתרון. למשל רשימה כזאת (משמאל לימין)
K-1 2 K-3 4 K-5 6 … .3 K-2 1                       

סכומים המצטברים (מהתחלה ועד נקודה מסוימת)
K-1 K+12K-2 2K+2 3K-3 3K+3… 

והשאריות שלהם לאחר חילוק ב- K הם
                                        K-1 1 K-2 2 K-3 3 …. K/2
כולם שונים אחד מהשני ושונים מ- 0.  אבל סכום של מספרים בכל רצף זו או הפרש של סכומים מצטברים או אחד מהסכומים המצטברים. אבל כל הדברים האלה לא מתחלקים ב- K, מש"ל 
